

评委 杨识宏

评委 徐坦

[简介]

1947年生于中国台湾桃园县。1968年国立台湾艺术专科学校毕业，为台湾旅居国外最活跃的画家之一，他被陈丹青称为“我在纽约的良师”。其作品进入纽约顶级的画廊展出，并成为专属画家，作品富浓厚东方情怀，可以说是台湾抽象画界的代表人物。

1990年后作品多以漂浮蔓生的植物为主题，充满人文气息。艺评谓其画作颇具自张大千至赵无极一派东方抽象表现味道。



[艺海人生]

中国当代艺术的先行者之一  
绘画行为  
是一种未知的探险

有这样一种说法，“华人抽象绘画四位大师，从巴黎赵无极、朱德群，到纽约庄吉吉、杨识宏，数十年来皆执著于抽象绘画的创作领域，可以说是中国当代艺术的先行者。”

作为中国台湾抽象画界的领军人物，杨识宏旅居纽约近30年，在美国、中国台湾及香港多次举办个展，被陈丹青尊为“我在纽约的良师”。网上更多的是对他画作的评论、谈话的记录，以及他来到石佛村与郑州本土艺术家授课的报道。

但他受邀于中国最重要的国家美术馆“北京中国美术馆”举办“心象情境”作品展，展出自1998年~2007年的共

计22幅抽象巨作，足以证明他的地位与身份。

自然的循环、生命的枯荣、植物的风华再现、东方的典雅意境一直是他作品中所关照、追寻的命题。

杨识宏以微观的植物世界取代了宏观的宇宙天地，同时在创作中充分体现了他与画面的一种默契，不论是一种形象化的再现，或抽象性的建构，均呈现了强烈纯粹的“绘画性”与“表现性”。诚如他自己所言：“40多年的艺术生涯，到现在，当我面对一张画布时，绘画仍然是神秘而深邃丰饶。绘画的行为仍是一种未知的探险，蕴含着无限的惊奇与变化。”

[简介]

1957年生于中国武汉。

1989年毕业于广州美术学院，获硕士学位。

1993年加入大尾象工作组，现为独立艺术家，居住、工作在广州和上海。曾在中国、丹麦、德国、美国、荷兰、法国、瑞士、泰国、加拿大、澳大利亚、英国、韩国、意大利、挪威等多国举办展览。



[艺海人生]

中国当代艺术的先行者之一  
做当代艺术  
是我选择的生活方式

“做当代艺术是我自己选择的生活方式。”在接受国内一家媒体的采访时，徐坦如是说。他声称，艺术会给自己震惊和启示，自己没有具体的艺术理想，做一个作品，是希望表达自己的观念和感触。他希望，国人能够扔掉传统教育所培养出来的对艺术的固有概念，诸如“艺术就是美”的观念。

徐坦被评价为“保持着漫游者的生活方式”，作为中国南方观念主义艺术团体“广州大尾象工作组”的重要成员，他的作品几乎涉略到文字、图片、录像、行为、装置、网络等所有媒介领域，他作品涉及的问题甚至比他所使用的媒介更丰富：从性关系

到国际冲突，从人类的权力历史到地缘政治，从城市文化到消费时尚。在整个上世纪90年代，他的作品使人觉得无法定义，而他最近的艺术实践致力于在新的历史情境内重新寻找中国社会、生活的价值何在。

用徐坦的一个作品来加深我们对他的理解吧。2003年的威尼斯双年展上，徐坦的作品《喂，你们看到了吗？》通过远程英特网传输技术，实现国际大型艺术活动的远程现场转播。使中国的观众能同步观看威尼斯双年展以及双年展的活动。并在观看的同时，通过网络将自己的看法直接传播回威尼斯，这个活动本身就是作品的一部分。

本版文字 晚报记者 张柳

2007广东省揭阳市经贸洽谈暨轻工产品展销会将在郑举行

架起沟通“桥梁” 拓展“揭货”中原市场

经过两个多月的精心筹备，由揭阳市政府主办的2007广东省揭阳市经贸洽谈暨轻工产品展销会将于12月7日~9日在郑州中原国际博览中心举行。

揭阳市位于广东省东南部潮汕平原，是1991年12月经国务院批准设立的地级市，辖榕城区和揭东、惠来、揭西3个县，代管普宁市（县级），同时设立揭阳经济开发试验区、东山区、普宁华侨管理区、大南山华侨管理区，总人口623万人，全市有旅外华侨和港澳台同胞320多万人，归侨、侨眷180多万人，是粤东面积最大、人口最多的地级市，也是著名

的华侨之乡。

揭阳是粤东、赣南、闽西南地区陆路交通的交会处和广东沿海的著名商埠，设市以来，揭阳国民经济保持持续快速发展，去年主要经济指标增幅超过全省平均水平。玉器、纺织服装、五金不锈钢制品等“揭货”畅销海内外，是全国不锈钢制品、汽车轮胎模具主要生产基地之一，先后获得“亚洲玉都”、“中国玉都”、“中国五金基地市”、“中国中药名城”（普宁市）、“中国纺织产业基地

市”（普宁市）、“中国能源工业大县”（惠来县）等称号，涌现出6家上市公司，上市公司数量名列广东地级市首位。

此次展销会是揭阳市举办的一次集产品展示展销、经济合作与贸易为一体的大型经贸活动，该市150多家企业组成9个代表团参会。参展的主要产品有五金器皿、食品医药、纺织服装、工艺玩具、化工材料、鞋帽箱包、塑料文具、机械电器等八大类1000多个品种，名、优、新、特产品占

有较大比重，一批经贸合作项目将在展销会上签约。

当笔者问到为什么选择在郑州举办经贸洽谈展销会时，揭阳市政府相关部门领导表示：一方面是被郑州的魅力所吸引，郑州是全国重要的交通通讯枢纽，是全国3个商贸中心试点城市之一，也是中国最佳会展城市，每年举办上百次全国性、区域性商贸活动，是名副其实的“中原会展之都”，借助郑州的辐射作用，有利于该市企业走进中部；另一方面，揭阳与郑州

经济互补性强，郑州在装备制造、食品、纺织服装、电子信息、旅游、文化等方面具有很大的产业优势，郑州的粮食在揭阳拥有很大的市场，近年来，揭阳的企业纷纷在郑州抢滩布局，并且成立了郑州潮商会，揭阳的不锈钢制品、服装在郑州也很畅销，在经济全球化和区域经济一体化的新形势下，两地合作潜力巨大。

自1998年以来，揭阳市先后在乌鲁木齐、太原、西安、南宁、成都等地举办经贸洽谈暨产品展销会。揭

阳市政府相关领导指出，在总结历次展销会成功经验以及对我国中部市场进行深入考察后，揭阳市政府组织大规模的经贸代表团来郑举办本次洽谈展销会，将拓展“揭货”中原市场，实现优势互补，谋求在更宽的领域、更深的层面上加强与中部地区的交流与合作。

据了解，本次洽谈展销会将采取展示与洽谈、销售与购进、投资与合作相结合的运作方式，做到既销售揭货，又向郑州购进揭阳所需的原材料及商品；既展示形象，又为揭阳和郑州在资本、产品、技术、文化、旅游、人才等方面架起沟通的“桥梁”。



金融公告

一次投入，多重回报！本栏目信息在通通有DM广告、商都招商网 www.zhaoshangcn.com 免费发布，效果就是不同！ 广告服务热线：63399000 67655128

优惠活动12月31日截止；2008年1月1日起恢复原价 地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅 传真：63330293 67655048

河南银信投资担保有限公司

银信理财 轻松稳健

三重保障 为您的财富保驾护航



年稳定收益率

10.8% - 12%

财富热线：66619444 66352117 地址：紫荆山路金成国贸2612号

公告

2004年12月31日前，由原郑州市医药供应公司改制分流到郑州天和药业有限责任公司的106名职工，已经政府有关部门确认，在解除劳动关系的同时，给予经济补偿。凡属于上述范围的职工，请于2007年12月17日~18日前往郑州市商务局办理劳动关系解除、档案移交、养老统筹补缴、经济补偿等相关事宜。逾期按有关规定处理。特此公告。

郑州市商务局  
郑州天和药业有限责任公司

拍卖公告

受有关单位委托，我公司定于2007年12月14日（星期五）上午10时，在郑州市经三路66号金成国际广场A座1605室本公司拍卖大厅对下列标的进行拍卖：

一、豫A55823皇冠轿车一辆，详见豫光评报字[2007]第067号资产评估报告书。

二、郑州市金水区政七街16号2号楼西单元3层东户房产，建筑面积155.70㎡，郑房权证字第0001021074号。

起拍价：现场公布；

有意竞买者，即日起到我公司索取相关资料，查看标的，并须于2007年12月13日下午4时前将保证金汇入我公司指定账号，并于2007年12月13日下午4时前持有关证件到本公司办理竞买手续。

联系地址：郑州市经三路66号金成国际广场A座1605室

联系电话：0371-60681071 13373943188

工商监督电话：0371-68982379

河南省国立不动产拍卖行有限公司  
2007年12月6日